IN BHANGHAN / BHILL

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1931 году

№ 232 (11274)

Вторник, 4 декабря 1979 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В эти дни руководители, члены депутатских групп городского, сельских, поселковых Советов на встречах с избирателями отчитываются о проделанной в СВОИХ избиратель ны х округах работе более чем за двухлетний период. Отчеты закончатся в первой половине декабря. Но уже сей-час можно со всей олределенностью считать: подавляющее большинпредставителей первоуральцев в оргагосударствен ной власти оправдали оказанное им доверие.

Примечательный факт.

В октябре-ноябре в поселках Самстрой, Ельничный, Трудпоселок прошли отчеты депутатов и перевыборы уличных комитетов. Деятельность групп здесь получила высокую оценку населения. Она подтверждена коллективным решением собраний, которые обратик партийной, общественным организа-циям Новотрубного завода с просьбой вновь рекомендовать кандидатами в депутаты городского Совета на новый срок Л. А. Екимовских, В. М. Власова и М. П. Александровского. Основания веские: по поселкам выполнены почти все наказы, многие другие просьбы, пожелания избирателей.

Многогранна, сложна работа депутатов в сво-их округах. Она не ограничивается вопросами благоустройства, материальной сферой. Например, группа 35-го квартала, руководит которой В. Е. Косенков, не меньше внимания уделила укрепле н и ю правопорядка. С этой целью созданы две комиссии на общественных началах, которые взяли под контроль неблагополучные подростков. Контроль и индивидуальная работа дали обнадеживающие результаты: из девяти учащихся, состоящих на учете в детской комнамилиции, четверо сняты с учета, двое близки к тому же.

Есть полное основание говорить об удов-летворении своей деятельностью депутатами группы, возглавляемой В. М. Светлаковым. В поселках завода сантехизделий, станции Под-волошная выполнено выполне но 12 наказов, просьб, предложений избирателей, затрагивающих благоустройство, развитие спортивной базы, строительство детских учреждений. За отчетный период группа провела 22 заседания, на которых обсуждались, как правило. самые актуальные вопросы: о воспи-

работе по тательной месту жительства, о недостатках в заводской столовой, об организадосуга детей свободное от учебы время и многие, многие другие. По всем

приняты меры. Из 32 депутатских групп городского Совета отчеты провели более половины. Деятельность их одобрена избирателями. Примеры, это подтверждающие, можно продолжать продолжать. Но объективность требует признать, что так работали большинство депутатов в избирательных округах, но не все. Группы, руководят котор ы м и В. В. Мочалов и А. М. Елькин, работали намно--жомков хиовэ вжин оз ностей.

Кроме того, ход отчетов показывает, что организация их желает лучшего. Довольно часто собрания избирателей малочисленны, низка их активность, интерес к встрече. Распространено мнение, что это следствие инертности избирателей. Несостоятельность подобных утверждений очевидна. Опыт некоторых групп, в частности, возглавляемой Т. П. Карповой, --TOMY доказательство. **Члены** этой группы, сама Тамара Павловна справедливо считают, что отчеты, встречи с избирателями - события большого политического значения, их организа ц и я требует должной подготовки. людей Пригласить значит не просто развесить объявления, но широко оповестить избирателей самим депутатам, их активу. Программы встреч здесь заранее продумывают-

чтобы хорошо подготовиться к отчету, мало знать проблемы своих избирательных округов, то, как они реша-ются. Практика показывает, что людей интересуют на таких встревопросы многие общегородского плана. Какие именно, что делается для их реализации! Знать это необходимо. Для этого нужен постоянный контакт с избирателями, полная осведомленность по самому широкому кругу проблем. Такой пример На предыдущей сессии городского Совета сроки исполнения 10 наказов перенесены на будущий год. Почему! Чем обеспечено их выполнение в будущем?

Организация отчетоввстреч, подготовка к ним — вот залог успеха отчетов депутатов-кампании, имеющей большое политическое зна-

лаборатория Первоуральского опытуспешно выдержал испытания в Московском научно - исследовательском институте «Радио» и получил «добро» на внедрение его работе десять усилителей. ОТУ-II.II. в будущем

значительно компактнее по вый. объему и способен обеспечивать изображение на любом из двенадцати каналов. В следующем году запланировано выпустить пятьсот

создании но - экспериментального за приняли участие перворадиотелевизионного классные специалисты. В оборудования изготовила числе их слесари контроль-опытный образец широко- но-измерительных приборов полосного диапазонного и автоматики М. Л. Ру-усилителя ОТУ-II.II. Он саков, В. Т. Моргунов, инженер-конструктор Ю.С. Крупин, инженер - технолог Г. Н. Носов.

Г. Н. Носов. Сегодня центральная заводская лаборатория трупроизводство. Сегодня в дится над изготовлением метрового конвертора для заменит применяемые ныне преобразования дециметро-канальные усилители. Он вого диапазона в метродиапазона в метро-Это третья модель, разработанная в Советском

А. БАБУШКИН, начальник лаборатории.



Мария Фоминична Добрынина, Мария Александровна Собакина и Мария Федоровна Ветошкина пришли на швейную фабрику тридцать один год назад. За это время они освоили практически все операции на потоке. Каждая может заменить мастера. В работницы — контролеры ОТК. настоящее время

На снимке: контролеры ОТК (слева направо) М. Ф. Добрынина, М. А. Собакина, М. Ф. Ветошкина.

Фото Е. Фролова.

ТАМ. ГДЕ СЕЙЧАС КАРЬЕРЫ

ской желез ной дороги, ции. В течение будущего объединение «Свердловск- года руководителям же- автодор», Крылосовский лезной порови связаны с добычей известняка, строительных матеком городского Совета ров, часть земель наме-принял решение о рекуль- чено озеленить. тивации земель, бывших в Б. КИЙСКИЙ.

известковый завод на тер- восстановить под пастбищ-ритории города ведут боль- ные угодья более трех гекшие земляные работы. Они таров, а объединению и заводу — рекультивировать под водоемы около 12 гекриалов. В этой связи испол- таров выработанных карье-

-* *CMOTP:* ---

РАБОТАЙ УМЕЛО, БЕЗ ПОТЕРЬ

От многих факторов зависит эффективность производства, и один из них — рациональное и бережливое использование материальных и трудовых ресурсов. Воспитывать в каждом рабочем чувство истинного хозяина своего предприятия — вот задача, на которую нацеливает и постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы».

В НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД

УВЕРЕННО идет в числе лидеров социалистического соревнования за наивысший лицевой счет экономии в цехе № 3 Новотрубного завода коллектив участка отделки и сдачи труб. С начала года труженики внесли в копилку бережливости уже 10213 рублей.
Этого показателя рабочие добились в основ-

ном за счет сверхплановой сдачи труб и качества продукции: 368 тонн, помимо задания, выпущено, 99,7 процента всей продукции сдано

с первого предъявления.

Немалая заслуга в умелом ведении производства принадлежит начальнику участка В. В. Напылову. Он регулярно проводит собрания, посвященные проблемам рационального хозяйствования в бригадах и сменах. Активно поддерживают все передовые начинания лучшие рабочие участка: резчики труб А. П. Редреева, В. В. Ильенко, травильщики В. И. Гоголев, А. С.

А. ЧАУРИНА. учетчик БОТ по соцсоревнованию.

В ХРОМПИКОВЫЙ ЗАВОД

РАЦИОНАЛЬНО используют материальные ресурсы труженики смены мастера Ю. И. Бранца из восьмого цеха хромпикового завода. В нынешнем году они сэкономили уже 319 тонн условного топлива, 173 тонны основного сырья, 6120 кубометров промышленной воды. В трудовую копилку внесено 35770 рублей.

Работая рачительно, по-хозяйски, члены коллектива значительно опережают свои социалистические обязательства: семьдесят пять тонн монохромата натрия выдано сверх плана.

Не забывают в смене и о совершенствовании производства. Каждый второй член коллектива — рационализатор. А всего нынче подано десять рацпредложений, все они внедрены с общим экономическим эффектом 3500 рублей.

В постоянном поиске новых резервов рационального хозяйствования находятся старший аппаратчик Л. И. Поддубный, старший фильтровщик А. Н. Баринов, аппаратчик обжига А. Н.

А. ДИМУХАМЕТОВА, рабкор.

ТРЕСТ УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ

СКОРО производительность сушильных установок в деревообрабатывающем цехе завода железобетонных изделий и конструкций увеличится примерно в полтора раза. Такая значительная прибавка выхода заготовки будет достигнута за счет сокращения каждого цикла

Для этого в рабочих камерах монтируют дополнительные вентиляторы, делают специальные сборники и отводы пароконденсата за пределы сушильной зоны. Реконструкцию без остановки производства осуществляют по собственным чертежам монтажники участка Промвентиляция во главе с И. П. Дементьевым.

Выполнение технической документации циализированной проектной организацией заняло бы много времени. Помощь монтажников пришла как нельзя кстати. Спрос на столярные изделия из-за неравномерности поставок древесины в настоящее время особенно велик. Благодаря частичной реконструкции сушилок он будет удовлетворяться полнее

В. ЛУГОВОЙ, рабкор.

Выигрывая время

На строительстве тароремонтного предприятия рабочая площадка бригады Д. З. Сайфиева из девятого управления треста Уралтяжтрубстрой.

По проекту здесь надо было выложить перегородки из кирпича. Нехватка каменщиков в управлении, стремление повысить эффективность своего труда подсказали

рабочим другой выход. Они применили вместо кладки перегородки, применяемые при строительстве жилья. Общий объем их — 110,2 кубических метра.

Они уже установлены. Расчеты показали: производительность труда возросла при этом на 13,6 процента. Выигрыш по времени же составил 63 человеко-дня.

> начальник отдела организации труда и заработной платы, рабков.

О производственной де рассказал директор завода Ф. А. Данилов. Затем го сти познакомились с цеха ми № 8 и 14, с экспона тами музея боевой и тру довой славы завода, побы вали во Дворце культурь

Актуальный разговор

батывающих цехов вызы вает тревогу. Поэтому так актуальна повестка откры того партийного собрания состоявшегося в парторга

Положение дел на строительстве и причины неполадок вскрыл доклад чик начальник произвол Детально проанализирова ли упущения выступивши в прениях коммунисты беспартийные А. Л. Ван нов, В. Ф. Шпинев, В. Райх, Л. И. Брагин, Данилов и другие. В част тике народных контролеров УКСа, которые не проверяли ход строитель ства, обеспеченность его техдокументацией, обору дованием и финансирова нием, не следили за хр нением и монтажом обс рудования. Пути устране ния нелостатков вашл отражение в постановле

Доверие оправдывает



у аппаратчицы Алек-Иннокентье в н ы Байгуловой ответственно партийное поручение. Она возглавляет комсомольорганизацию цеха № 40. Коммунист особое внимание уделяет шефской работе. Она — член вожатской дружины, созданно на предприятии. Александ ра Иннокентьевна не жалеет времени на профориентационную работу подростками, воспитание у детей трудолюбия.

На снимке: А. И. Байтулова.

Фото А. Кадочигова.

2 CTD. под знаменем ленина 4 денабря 1979 г., № 232

СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ КОМПЛЕКСЫ

Это понятие все чаще стало употребляться партийными, советскими работниками, учителями, теми, кто имеет самое непосредственное отношение к воспитанию. Новая действенная форма коммунистического воспитания населения по месту жительства родилась в Октябрьском районе Свердловска. Сейчас в области 147 социально-педагогических комплексов. В октябре нынешнего года бюро горкома КПСС и исполком городского Совета народных депутатов приняли постановление о создании комплексов в поселке динасового завода и микрорайоне

Что же они собой пред- скому воспитанию и клуб ставляют? По своей сущ- имени Ленина, школа № 12 ности и целям социально- и дворовый клуб, опорный педагогический комплекс пункт с добровольной наявляется логическим раз- родной дружиной и котрадиционного миссией по борьбе с алсодружества школы, семьи, коголизмом при завкоме общественности. Это сис- профсоюза. Занимаясь ор- не только на работе, но и гостев, начальник третьего планы на четвертый квартема, объединяющая вос- ганизацией социально-пепитательные средства, воз- дагогического комплекса, можности микрораиона, нартком заводал положе-содействует развитию пат- проанализировал положе-рекомендовал шире про-пагандировать социалисти-швецова, начальника цеха рудовых и учебных кол- трудящиеся выяснилось, пить индивидуальное влия- седателя совета социалькой культуры и образцо- что значительная часть ревого общественного по- бят во внешкольное вре- ние на подростков.

овет по коммунистиче- ков, создать дополнитель- поля зрения. В текущем эстетическому воспитанию

дей. Поэтому при органи- рищеского суда в микро- трудовому обучению, восзации социально-педагоги- районе.

мя предоставлена самим В состав социально-педа- плекса и поручил ему ко-Социально - педагогиче- себе. Кроме того, более гогического комплекса ординировать деятельность ский комплекс в микро- 50 человек склонны к на- входит депутатская группа шести общественных оргарайоне хромпикового за- рушениям общественного под руководством А. И. низаций в микрорайоне: вода возник не на пустом порядка и отрицательно Демакина. Она и раньше совета по коммунистичеместе. Партийный комитет влияют на молодежь. Поэ- проводила большую поли- скому воспитанию, депупредприятия стремился к тому была определена тико-воспитательную рабо- татской группы, опорного ому, чтобы скоординиро- главная задача — открыть ту с населением. Но связь пункта правопорядка, ковать работу по месту жи- дополнительно техниче- со школой была недоста- миссии содействия семье тельства. В тесном кон- ские, художественные кру- точной, и некоторые дру- и школе при завкоме такте всегда действовали жки, закрепить наставни- гие вопросы выпадали из профсоюза, комиссии по

для более успешного обу- па планирует обсудить на развитию материальной чения и воспитания школь- своем заседании работу базы воспитания. Работу опорного пункта с трудны- других шести комиссий: Решение любой задачи ми подростками школы по обеспечению среднего во многом зависит от лю- № 12, деятельность това- образования молодежи,

ческого комплекса парт- С созданием комплекса ции учащихся, военно ком еще раз оценил де- появилась комиссия по патриотическому и физиловые качества руководи- расширению и укреплению ческому воспитанию, сателей общественных орга- материальной базы микро- нитарно - гигиеническому нов. Последние два года района. Возглавляет ее ди- и половому воспитанию советом по коммунистиче- ректор хромпикового за- молодежи и подготовке скому воспитанию руково- вода В. М. Секираж. В ее к семейной жизни, дит старший аппаратчик нее входят руководители дворового клуба и школь второго цеха Ю. Н. Ка- предприятий, расположен- ного родительского комирандашов, кавалер ордена ных на территории микро- тета Октябрьской Революции района: директора гор- тор школы № 12 А. Я. Этот человек пользуется промторга и горпищеторуважением, авторитетом га В. Г. Батина, В. С. Злы- руководители, составлены в микрорайоне. При сос- строительного управления тал. тавлении плана на чет- треста Уралтяжтрубстрой микрорайона, партком завода еще раз вертый квартал партком А. М. Анисимов и другие. ские комплексы — новая Партком утвердил В. И. форма коммунистического

воспитания. Уже сегодня № 2, заместителем пред- сказать, что хромпиковцы но - педагогического комподрастающего поколения. подготовке его к самостоятельному труду и семейной жизни, повышения различных групп трудя-

О. БОРОДИНА.

стоять без дела. В даль-

маться монтажникам и т. д.

Гле же люди? На общест-

Правомерно ли такая пе-

если хотите, престижу

штурмовщина, нервотрепка

ретасовка рабочих, дерга-

венно-торговом центре.

Сорокина. Утверждены

₱ ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ И ОБЪЕКТОВ СОЦКУЛЬТЬЫТА

НЕУКЛЮЖЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

С каждым годом наш город становится все моложе. Архитектурное лицо его украшается новыми жилыми микрорайонами, общественными, культурными и торовыми объектами. Сегодня мы открываем рубрику, материалы которой будут рассказывать о том, как ведется стронтельство, какие трудности возникают на его пути, как они разрешаются.

об этом извещают тран- равление производственно- сдан с недоделками. мают рабочие, задейство- подрядчики.

ОБЩЕСТВЕННО - ТОР- налицо определенные не- филю. Мы, естественно, не С него без всякого сожа-ГОВЫЙ ЦЕНТР. До сда- гативные явления, тормо- можем перейти к устройст- ления снимались люди, ни центра, строительство зящие работу. До сих пор, ву полов. Значит, в даль- материалы на... очередную оторого ведет СУ-3 тре- например, на объект не нейшем сорвутся все сро- пусковую стройку года. та Уралтяжтрубстрой, ос- доставлена мрамор на я ки по монтажу оборудо- Когда же строители вералось меньше месяца, крошка для отделочных вания. Цепочка не нова, нулись к общественно-тор-Объект должен вступить в работ, которую уже не Поэтому есть опасение, говому центру, он пребытрой двадцатого декабря. одну неделю обещает уп- что объект будет вновь вал в плачевном состоя-

паранты, вывешенные на технической комплектации, Понять мастера можно. рей, без облицовки. Нечиданиях центра, об этом не завезена львиная доля Но так ли уж необходимо, стые руки жителей окруоворят в тресте Урал- оборудования для столо- чтобы строительство (из жающих домов растащили гяжтрубстрой, в субпод- вой и молодежного кафе. года в год) велось не пларядных организациях, об Сбивают ритм производ- номерно, а штурм ам и? но. Поэтому, прежде чем сделать кроме самих строиэтом гораздо меньше ду- ственного процесса и суб- Часто в ущерб другим, не продолжать строительство, телей. А то получается, подрядчики. \ менее важным для города СУ-3 пришлось заняться что настоящее дело начи— Простой тому пример, объектам. Посудите сами. капитальным ремонтом нается тогда, когда до

- Однако, - по словам ление треста Уралэлектро- тому, видимо, руководство получится ли также и с же - не лучший помощник мастера Д. В. Перонкова, монтаж до сегодняшнего СУ-3 и треста Уралтяж- Домом пионеров? - даже при столь боль- дня не завершило ком- трубстрой и «вычеркнуло» шом количестве рабочих плекс работ по своему про- его из своих планов. В ГОСТИНИЦА. Картина

противном случае, чем еще аналогичная. И здесь трезаморожено. Сейчас Дому ку ионеров просто необходи- перекрытий на 10 хотя бы две бригады этажах здания. Без нее, плиточников, бригаду плот- уже в ближайшие дни, ников, но... Все они на кровельщики лишатся общественно-торговом цент- фронта работ и будут К слову сказать, выше-

упомянутый объект в свое время находился примернии: без стекол, без двепочти все, что было можсейчас их на объекте — продолжает разговор ДОМ ПИОНЕРОВ. Этот объекта. А это вылилось сдачи объекта остается д. В. Перонков. — Управ- объект не пусковой. Поэ- не в одну копеечку. Не два-три месяца. Штурм

с. посашков

тов, неплохие стулья для

врителей, словом, уюта и

привлекательности доста-

точно. Вместе с тем, хо-

● ПИСЬМО ПОЗВАЛО В ДОРОГУ

КАК ОТДОХНУТЬ В ШАДРИХЕ?

кинский» со своими деть- пусть даже иногда, они пишет молодежь. ми и несколько пенсионе- спешат в клуб, особенно «В нашей деревне име- вы». Далее можно не про- дующия Анна Васильевна ров, к которым, как на молодежь. Что ждет их ется одно - единственное должать, потому что идут Комарская. дачу, наезжают изредка там?

из города сыновья, дочери На днях в редакцию ли так можно назвать наш сы, например: «За что же письмо, иногда улыбалась. и внуки. Местные жители, пришло письмо от молодых клуб. Летом в нем пока- персонал клуба получает Казалось, она готовится в большинстве своем, скот- жителей Шадрихи, которое зывают кино, а с наступ- зарплату?». ники и механизаторы, поэ- подписали 17 человек. лением холодов всякая В Шадриху мы с секре- том. Но, оторвавшись от тому нет нужды объяс- Кто они? Пятеро — «дач- культурная жизнь здесь тарем комсомольской орга- письма, сказала: «Да, все нять, что часто им прихо- ники», двое учатся в прекращается. Все развле- низации совхоза Анатоли- правильно, все правильдится трудиться от зари школе, остальные работа- чения составляет бильярд. ем Ведровым прибыли пос- но». — «Что правильно?» до зари. В часы же отды- ют в совхозе или на Но- Довольно-таки часто нам ле обеда. И сразу в клуб. — «Все правильно: зимой ха, если их можно так на- воуткинском заводе «Иск- приходится самим отапли- Снаружи он представляет мы даже кино не показызвать, как всякие владель- ра». Словом, подписались вать клуб, к тому же сы- из себя более, чем скром- ваем, телевизор я унесла цы частного хозяйства, все, кто может: и тот, кто рыми дровами. Техничка ную одноэтажную построй- домой, инициативу молодеони заняты домом, огоро- ищет отдыха от «отдыха», А. В. Хвалыбова забывает ку, внутри же стены от- жи сдерживаю. Но от чего

дом, уходом за личной и тот, кто ищет отдыха свои обязанности. В клубе деланы обожженным дере- все это происходит?». скотиной и птицей. Време- от напряженного сельского есть телевизор, но сейчас вом, много ярких плака- Постараюсь перед в та

лодно — пальто не сни-Шадриха — неболь шая ни для культурного досу- труда. Речь об отдыхе за- его у себя дома смотрит В клубе мы встретили ереву ш к а, где живут га, по сути дела, малова- шла неспроста, о нем завклубом А.В. Комарская. молодую, невысокую жен-28 рабочих совхоза «Ут- то. И все же вечерами, письмо. Впрочем, вот что Она же не дает нам про- щину, с быстрыми карими являть никакой инициати- глазами. Это и была заве-

культурное заведение, ес- одни риторические вопро- Она внимательно читала стать собственным адвока-

PABKOPAM

Начался новый учебный год в школе рабкоров при редакции городской газеты. В нынешнем году состав слушателей пополнился новичками. Наряду с активными помошниками кадров треста столовых

трубного завода Ю. Е Ульянов и другие, впервые пришли на занятия В. Д. Назарова, В. Н. Федосеева, повотрубники Ю. Г. Колесников. газеты, такими, как ин- Н. А. Чумак, Н. В. Гриженер по подготовке банов и многие другие. В нынешнем учебном году рабочие корреспон-

дальнейшему совершенствованию планирования, организационной структуры и методов управления народным хозяйством в свете постановлений партии и правительства, глубже изучат теорию журналистики, обменяю т с я опытом работы, выполнят практические зада-

новыми важными темами по улучшению идео-

логической, идейно-вос-

питательной работы, по

Сегодня публикуется подборка работ слушадир цеха № 14 Ново- денты познакомятся с телей школы рабкоров.

ВАЖНЫЙ 3 A K A 3

Успешно трудятся на завершающем этапе четвертого года пятилетки камневары завода по ремонту горного оборудования. Цех справился с планом прошлого месяца по выпуску продукции на 100,1 процента. Коллектив вышел победителем в заводском социалистическом соревновании, а в цеховом первое место завоевала смена местера Ва-

силия Ивановича Демидова, выполнившая задание на 129 процентов.

Сейчас камневары трудятся над матограф — рассказали 4 важным заказом на экспорт. Лвенадцать тонн каменной продукции высшего качества будет отправлено в Па-

Коллектив полон решимости выполнить годовую программу к 27 декабря и дать сверх плана 20 тонн каменного литья. Б. ШИПЯЕВ.

дежурный электрик завода по ремонту горного оборудования.

Более 20 тысяч перво- Н А ми Всероссийского общест-

ва спасания на водах. Их постов. Более 160 дру- свободно держаться на во- 18 активистов нынче надеятельность заметна и жинников - спасателей и де. Сейчас, например, ком- граждены знаком «Отлич

приносит немалую пользу матросов несли здесь вах- плектуются группы детей ник ОСВОДа», шесть — «З по охране жизни людей на ту. 38 человек благодар- на хромпиковом заводе, актив н у ю работу воде. Активисты проводят ны им за помощь на воде, которых будут учить пла- ОСВОДе», более сорока побеседы, выступают в печа- Большую работу прово- вать в бассейне города ощрены денежными пре ти и по радио, организу- дят активисты по обуче- Ревды. В декабре занимать- миями. ют агитуголки ОСВОДа. нию населения, в особен- ся плаванием будут школь-Летом на водоемах дей- ности детей, плаванию. ники при спортивном клубе ствовало 25 спасательных 620 ребятитек научились «Уральский трубник»..

в охране жизни людей Н. ОШУРКОВА,

В Свердловском общест

ве кинолюбителей закон

бительских фильмов спор-

Лучшей кинолентой еди-

нолушно признана работа

киностудии «ДКТ - фильм»

Дворца культуры и техни

Авторы фильма — слесар

вода Владимир Чернецкий

электрослесарь цеха № 1

Иван Гиляшев и бывши

не военнослужащий Васи

лий Усольцев языком ма

лого экрана - как назы

вают любительский кине

шефско. - спортивной рабо

металлургов среди детей

Дикторский текст работ

г. синицын

ника заводской газети

режиссер киностудии

техники. Новотрубного

венную работу и участи

Дворца культуры

Александра Скрипина чи

театра Михаил

подростков.

завода.

рабочий цеха № 10.

председатель ского совета ОСВОД

PACCKAMY YEPTA XAPAKTEPA О ЧЕЛОВЕКЕ

Мария Ивановна Була- учить их надо очень мно- ние отводит занятиям с Наступает вечер. това — медсестра - воспи- гому: опрятности, акку- детьми. В ее руках ожи- — За Олей пришла ма-

В семь утра Мария Ива- дет обязательно похвалить Все поведение Марии стического труда, страхде-

первого малыша принесли. за обед:

накормлены. Она не забу- телю.

у нее воспитанники. На- Ивановна большое значе- ми.

татель в детском комбина- ратности, умению само- вают резиновые ежики и ма. Скажем ребятам «до те № 60. Большой опыт стоятельно кушать. Дети пластмассовые медведи, свидания», Оленька! — гонакопила она в заботах о никогда не ждут за сто- кубики превращаются в ворит воспитатель. И обямалышах, их здоровье и лом, он сервирован свое- сказочный город. Вокруг зательно похвалит маме развитии, их будущем. По- временно. Не у всех аппе- детей царит мир, полный дочку: «Она у вас умнидопечные у Марии Ива- тит хорош, но воспитатель сказки и реальности. Улыб- ца...». новны очень малы: год- следит, чтобы все были ки их — награда воспита- Мария Ивановна Була-

новна уже в группе, гото- малыша, напомнить о не- Ивановны на работе - об- легат. Общественную рабо вит игрушки. А вот и обходимости поблагодарить разец профессиональной ту выполняет с большой этики. Ласковая просьба ответственностью. Заботли-Осматривая ребенка, лас- Помня слова А. С. Ма- помочь ей собрать игруш- во относится к товарищам ково приговаривает, забав- каренко о том, что игра ки вызывает у детей чув- по работе, ибо это - главляет его, и он без сожа- в жизни детей имеет такое ство участия. Всегда веж- ная черта ее характера. ления расстается с мамой. же значение, как и рабо- лива, корректна с родите-Неумелые и неуклюжие та для взрослого, Мария лями, с няней, с коллега-

весь ее монолог, потому ло вовсе невозможно: вы расположен ниже опреде- нашей небольшой дере- тот домик в Шадрихе, он

— Завклубом стала в лодно, хотя сегодня утром, говорить, об этом всем хо- Есть такой «оригиналь- место культурного досуга

апреле этого года: уст- как и всегда, техничка рошо известно. Наши жи- ный» способ научить че- рабочих второго отделения

там не было свободного печь. Этот холод не то что встречу последнего Нового его в лодке на середину потому забывать о клубе

предложила работу в клу- не выдерживает, поэтому ли для ребят утренник у вели жить захочет — вы- — Да, уж теперь поста-

бе. Я хотя и согласилась, работники городской кино- елки. Долго готовились и илывет. Вспомнилось это, раемся что-нибудь сделать:

но понимала, что без спе- сети увезли нашу «послед- просили совхозную адми- глядя на Анну Васильевну, ремонт, конечно, до весны

циального образования при- нюю радость». Телевизор нистрацию обеспечить нас Может быть, все же кто- отложим, а отопление на-

пется туговато, а потому тоже не морозостойкий дровами. Но дров так и не то поможет ей, скажем, ладим в декабре, — заклю-

кома. Ответ был ободряю- упакованный в коробке, он леднее. Молодежь жалует- она же агроном, Антонина Постарайтесь, Антонина

ранвалась в столовую, но Хвалыбова растапливала тели до сих пор помнят ловека плавать. Вывозят совхоза «Уткинский».

чувствуете, как здесь хо- ленного уровня. Да что веньки».

места, и дирекция совхоза зрители, киноаппаратура года. Тогда мы организова- реки и бросают в воду: нельзя.

отдел культуры гориспол- я перенесла его в дом: получижся праздник. И пос- Председатель рабочкома, Волосникова.

сразу сообщила об этом в прибор. Чтобы сохранить, дождались. Плохой у детей рабочком совхоза?

научилась самостоятель- ремонте помещения и ком- прежде вином. С удоволь- уголок».

валил снег. Работать ста- так как водяной котел вечер для всех жителей что как бы ни называли

Т. ПЕРЕСТОРОНИНА,

това — ударник коммуни-

ВЫСОКАЯ АФГАНИСТАН ОЦЕНКА

моннэжеппы

Кабул — Джелалабад.

Телефоны на улицах

У СВЯЗИСТОВ

города

В вынешнем году работи городского узла овязи орайонах несколько теле ронов - автоматов. Они оявились на конечной ав гобусной остановке у же здания металлургическо техникума, по улице За-

Сейчас четыре/ телефонаавтомата устанавливаются по улице Ленина, вдол набережной пруда. Ими будут пользоваться новосе пы третьего микрорайона.

Н. ПЛОТНИКОВА, работник абонентского отдела.

Повышают квалификацию

В третьем квартале на

гуживать гостей столицы.

Недавно вернулся с кур

ов электромехании Сер

ей Дмитриевич Суворов.

Учеба помогает связи

там лучше овладеть про

рессией, повысить произ-

одительность труда

урсах повышения квалиикации побывало околе ДРА. Несмотря на процесяти связистов. Среди иски врагов афганской рених оператор Кузинского волюции, страна живет в тделения связи Татьяна трудовом учебы в Свердловска На снимке: ремонтные е назначили начальником работы на автомагистрали плеления.

Полтора месяца повышата профессиональное масерство оператор первого Афганские трудящиеся воеваний апрельской ре-Элимпиаду-80, будет об-

сил реакции и империа-На снимке: Мамад из города Гардеза — член комитета защиты револю-

волюции от посягательств

Фото Г. Надеждина.

не изменит своей сути -

чила наш разговор А. Е.

Фотохроника ТАСС. Л. ПОРТНОВА начальник отдела кадров узла связи.



связи № 6 трудится ре работницы доставляют на дом денежные переводы и пенсии, принимают посылки и телеграммы. Больше всех проработала здесь А. Харитонова. Она около тысячи услуг на до иу. Только в октябре Валентина Алексеевна вручила клиентам 144 денежных перевода, разнесла более 800 пенсионных поручений.

За добросовестный труд она награждена Ленинско юбилейной медалью. Ад иннистрация узла связи не раз отмечала ее Почетны. ии грамотами, благодар-

А. ГОЛОВКИНА, начальник отделения связи № 6,

нот на телеграфе

тке занимается специальная бригада, которую воз-Члены бригады начала года разработали и внедрили в производство несколько технических ме оффект которых составил ри тысячи рублей. Производительность труда возосла на десять процентов.

ший: «Мы будем иметь стоит в квартире соседей, ся на то, что я пресекаю Ермиловна Волосникова, Ермиловна, вместе с дивас в виду и в ближайшее так как у меня комнатка ее инициативу. Что же де- узнав, по какому поводу ректором совхоза и секревремя подучим на каких-ни- невелика. О том, что в лать? Я и впредь не раз- мой визит, всплеснула ру- тарями партийной и комгечение года разработал будь курсах». Время идет, клубе холодно, знает адми- решу хозяйничать в клу- ками: «И кто только наз- сомольской организаций: 20 мероприятий, в резульпате которых значительно обо мне и не вспоминают, нистрация совхоза. Еще в бе людям, которые прихо- вал его клубом? Это же шадрихинцам очень нужен а работать как-то надо. Я апреле я настаивала на дят сюда, развеселив себя обыкновенный врасный теплый клуб. А еще им, кажется, не хватает вашено «крутить» фильмы, за муникаций парового отоп- ствием бы предоставила Конечно, Антонина Ер- го душевного тепла и учакоторыми ездила на хлеб- ления, которые смонтиро- им помещение, если бы миловна — председатель- стия. Будет иначе, навер-

A MOCVHOR

елепрафистов. л. лунина, инженер по организации производства.

Коллектив бригады в

лучшились условия труда

ной машине в город. На- ваны в клубе несколько они заранее подготовили ствует с недавних пор, но няка и у Анны Василь-3 стр. ступила осень, затем по- лет назад, но не работают, свой отдых: организовали ей должно быть известно, евны дело на лад пойдет. под знаменем ленина 4 денабря 1979г., № 232

Премьера фильма

На премьеру фильма о профтехучилищ города. судьбах подростков - учашихся «Последний шанс» были дела пропаганды горкома рий Малмыгин и другие. партии и отдела культуры горисполк о м а, мастера, преподаватели и учащиеся

После просмотра фильма профтехучилищ состоялось его обсуждение. Свои мнения высказали приглашены киновед об- директор ГПТУ-6 А. В. ластной киносети Б. И. Ивкин, комсорг цеха № 3 Штейнберг, работники от- Новотрубного завода Вале-

> Т. ЗЕНИНА, директор кинотеатра «Восход».



*ТОВАРЫ—НАРОДУ

Татарская АССР. Более 65 видов часов выпускает Чистопольский часовой завод. Его продукция хорошо зарекомендовала себя в нашей стране и за рубежом: ведь часы с чистопольской маркой «Восток» отправ-

ляются в 50 стран мира. В четвертом году пятилетки завод выпустил уже сверх плана изделий на сумму более 800 тысяч руб-

Фото Ю. Набатова.

Фотохроника ТАСС.



ХОККЕЙ. ПЕРВЕНСТВО СССР. ВЫСШАЯ ЛИГА

ДВОЕВЛАСТИЕ

Перед первым в этом сезоне турне спортсмены «Уральского трубника» провели на своем поле еще одну встречу и одержали четвертую победу подряд, на этот раз над ульяновской «Волгой» — 7:3 (4:3).

ники обеих команд сыгра- на свою сторону: при роли хуже нападающих — от- зыгрыше того и обилие голов. У поразил А волжан слабо начал матч тем еще дважды отличил-вратарь А. Господчиков, ся Максименко. Точку в его после трех неудач сменил Л. Мухаметзянов. Их первоуральский коллега В. Чермных действовал выше всяких похвал. В трех голевых эпизодах Владимир парировал удары с близкого расстояния, но товарищи по команде не успевали ему помочь, и соперники добивали мяч в

четыре раза успеха после Хозяева лобивались стандартных С. Маке розыгрыша положений. ко, не выделявшийся в предыдущих поединках, на этот раз мастерски выполнил с разных точек три

штрафных и угловой. Во второй половине на поле долгое время шла позиционная борьба. В конце концов новотрубнисохранившие больше

В первом тайме защит- сил, склонили чашу весов зыгрыше углового цель поразил А. Романов, а заматче Сергей поставил, реализовав пенальти.

В минувшем туре первое поражение потерпел чем-пион страны «Зоркий», уступивший в гостях «Ени-сею» — 2:4. Красноярцы и первоуральцы, имея максимум очков (по восемь), возглавляют турнирную таблицу. Другие команды сыграли так: СКА (Хб) — «Динамо» (А-А)—5:1, «Локомотив» — «Старт» — 3:4, «Кузбасс» — «Динамо» (М) — 3:8, «Водник» — «Вым-

9 декабря «Трубник» встречается в Москве с «Динамо», 13-го - в Красногорске с «Зорким», 15-го — в Ульяновске с «Вол-19-го - в Алма-Ате с «Динамо».

С. ПАГНУЕВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

СРЕДА, Телевидение 5 декабря «ВОСТОК» 8.00 МОСКВА, «Время». 8.40 Утренняя гимнастика 9.05 Творчество юных. 9.40 «Камертон». Художественный телефильм. 1-я се-

19.00 Программа телеви-дения Финляндии, посвя-щенная нац и о н а л ь н о м у празднику — Дню провоз-глашения независимости, 20.30 «Время». 21.05 К Международному

на. 12.05 и 14.00 Новости. 14.20 Программа докумен-тальных телефильмов соци-алистических стран. 15.10 «Звездочет», Теле-

15.55 Русская речь. 16.25 Концерт хора г. Ганновера. 17.00 «Отзовитесь, горни-

сты!». 17.30 «Сельская коопера-

рия. 10.45 «Клуб кинопутеще-

ствии». 11.45 Поет заслуженная артистка РСФСР Г. Калини-

ция».

18.00 Веселые нотки.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Программа документальных фильмов о вреде алкоголизма.

19.00 Играет Б. Тихонов

(бали).

19.20 Премьера художественного телефильма «Камертон». 2-я серия.

20.30 «Время».
21.05 Большой симфонический оркестр ЦТ и ВР на фестивале советской музывив в Сибири. В перерыве — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.00 Программа рередач.

10.00 Программа передач. 10.10 Шахматная школа. 10.40 и 11.40 История. 4-й

класс. 11.10 и 18.05 Поэзия Я. Немецкий язык.

12.40 и 13.40 История, 9-й нласс. 13.10 Учащимся ПТУ. Об-

щая биология. 14.10 Студентам - заочни-кам Химия. I нурс. 15.25 Политическая эконо-

мия. 16.15 Слушателям подгото-

16.45 Экран научно-популярного кино. 17.35 По ленинским мес-18.35 Экран 🐣

18.35 Экран — учителю. История, 4-й класс.
19.05 Свердловск, Смотрконкурс самодеятельных хо-

ровых кольровграда. 19.30 Реклама. 19.45 «Последнее амплуа 19.45 «Последнее амплуа Олега Юртайкина». Локу-

менталь телевид 20.00 Новости. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 20.30 МОСКВА. «Запа 21.05 Свердловск. «Запад-». Художественный теле-

ня». Аубрильм. 22.10 Новости. Пирк». «Товариш цирк». ЧЕТВЕРГ, 6 декабоя

«ВОСТОН»
8.00 МОСКВА. «Время».
8.40 Утренняя гимнастина.
9.05 «Отзовитесь, горни-«Камертон».

ственный телефильм. 2-я се-

рия.

10.45 Концерт ансамбля народных инструментов.

11.30 Литературные чтения. И. Бунин.

11.55 и 14.00 Новости.

14.20 «И станут зерна хлебом». Документальный телефильм.

15.10 Концерт ансамбля национальных танцев «Сут-

5.30 «Чему и нан учат в

15.30 «Чему
15.30 «Чему
16.00 Шахматная школа.
16.30 Учителю — урок 18.15 Сегодня
18.30 Концерт советской Новости
17.30 Ленинский универ.
18.55 Назабываемые кинопесни.
18.55 Назабываемые кинопесни.
18.55 Назабываемые кинопесни.
20.30 «Время»,
20.30 «Время»,
21.05 «А ну-ка, девушки!». песни

году ребенка. «Лица друзей», 21.50 Сегодня в мире. 22.05 Выступление орнестра под управлением П. Овникова.

9.30 Свердловск, «Адреса редового опыта». 10.00 МОСКВА, Программа

10.00 МОСКВА, предередача.
10.10 Мамина школа.
10.40 и 11.40 Природоведение, 4-й класс.
11.00 Искусство эпохи
Возрождения. Передача 2-я.
11.30 «Зимний день». Научно-популярный фильм.
12.00 Край Дайны.
12.10 Говорите

ски. 12.40 и 13.40 Астрономия. 10-й класс. Планеты. 13.10 Учащимся ПТУ. Хи-

мия. 14.10 Студентам - заочни-кам. Высшая математика. II

курс. 15.25 Научный номмунизм. 16.15 Слушателям подготовительных отделений. Ма-

вительных отделений. Математика.

16.45 Драматургия и театр. В. Шенспир, «Гамлет».

17.35 «Не верь, что меня больше нет», Художественный фильм с субтитрами.

18.45 Энран — учителю. Ботаника. 5-й класс.

19.05 Свердловск. «Резервы — в дело», О развитии промышленного метода заготовки кормов.

овки кормов. 19.25 «Живет на земле четельном художнике А, Трофимовой, 20,05 Новости. 20,20 Лля вос самодея-

20.20 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА, «Время».

21.05 Свердловск. Премьера спектакля Свердловского гелевидения. Камерная опера К. Кобекина «Лебединая ра н. песня». 22.05 Не 22.15 М

22.05 Новости. 22.15 МОСКВА, Абсолный чемпионат СССР борьбе самбо. 23.00 Играет лауреат ждународных конкур Абсолютконнурсов А. Наседнин

, ПЯТНИЦА,

7 декабря

к мы, делам туч эрелача из ГДР. 10.50 Играет народный отист РСФСР Т. Докшицер.

артист РСФСР 1. допольм-концерт.
11.20 и 14.00 Новости.
14.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопро-

грамма. 15.15 Рассназы о художниках. Народный художник СССР Е. Ф. Белашова. 15.45 «Ребятам о зверя-

тах».

16.15 Москва и москвичи.

16.45 Выступление заслуженного коллектива Латвийской ССР мужского хора «Дзиелонис».

17.25 Встреча юнкоров те-

«Дзиелонис». 17.25 Встреча юнкоров те-

лестудии «Орленок» с ге-роем Советского Союза А. В. Ляпидевским. 18.15 Сегодня в мире, 18.30 Концерт советской

транспорта. В перерыве «сегодня в мире».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 МОСКВА, «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 10.00 Грограмма передач 10.10 Программа научно

кам. Высшая математика. 1 курс. 15.25 Основы марисистско-

говительных отделений,

турнал. 18.30 Экран — учителю. История. 7-й класс. 19.00 Н. А. Некрасов, «Мороз, Красный нос». 6-й

нласс. 19.30 Свердловск.

21.05 Свердловск. «Остров Серафимы». Художествен-

22.20 «Дорога на Уренгой». Документальный фильм. 22.45 «Мир. Солидарность. Песня». Передача с областного фестивали политической песни.

СУББОТА.

9.05 «АБВГДейка». 9.35 Для вас, родители. 10.05 «Больше хороц

18.10 веседа на междуна-родные темы политического обозревателя газеты «Прав-да» Ю. А. Жукова. 18.55 «Вокруг смеха», Ве-чер юмора в Концертной

чер юмора в Концертн студии Останкино. 20.30 «Время». 21.05 Романсы и стихи

спортивной гимнастике. Мужчины. Финалы, Переда-ча из США. По окончании—

овости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
12.00 Наш сад.
12.30 Шахматная школа.
13.05 Концерт ансамбля
есни и танца «Колосон»

молодых работниц

популярных фильмов. 10.40 и 11.45 История. 6-й класс. Жанна д'Арк. 11.05 А. М. Горький. «Очерки об Америке».

лчерки оо Америке». 12.10 Английский язык. 12.40 и 13.40 Н.В.Гоголь. Ревизор». 7-й класс. 13.10 Учащимся ПГУ. Фи-

зика. 14.10 Студентам - заочни-

ленинской этики. 16.15 Слушателям

на. 16.45 Экран — врачу. 17.45 «Звездочет». Теле

19.30 Свердловск, Наши кинопремьеры, «Движение» Документальный фильм. 19.55 Реклама, 20.00 Новости.

20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА, «Время».

8 декабря

«ВОСТОК» 8.00 МОСКВА, «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «АБВГДейка».

10.05 «Больше хороши» товаров».
10.35 «Дом над Окой». (
музее-усадьбе Поленово.
11.00 «Утренняя почта».
11.30 Круг чтения.
12.15 Тираж «Спортлото».
12.30 «Здоровье».
13.15 Олимпиада-80.

14.00 Сегодня в мире, 14.20 «Лапландские

7 ДЕКАООЯ
«ВОСТОК»

8.10 Свердловск. Механизаторский всеобуч.
9.05 МОСКВА. «Книга в зами зарубежных гостей,
твоей жизни».
15.40 Премьера телеспентвоей жизни».

на». 16.25 «Очевидное — неве-

роятное».
17.25 Концерт эстрадного оркестра «Гульшан» Тадминского телевидения и раминского телевидения и раминского телевидения и раминского телевидения и ра-

18.10 Беседа на междуна-

исполнении заслуженного артиста РСФСР А Покровского. 22.10 Чемпионат мира по гимнастике.

13.25 жизяв наука: 13.55 Телестадион. 14.25 Мамина школа. 14.55 Поет народный ар-тист СССР Е. Нестеренко. 15.15 Документальный эк-

ран. 16.30 У театральной афиши. 17.30 «Споемте, друзья». Музыкальная программа. 18.55 «Крах инженера Га-рина». Многосерийный хурина», Много дожественный 1-я серия телефильм

совхоза - технинума «Орен-

бургский», 13.25 Жизнь науки. 13.55 Телестадион.

1-я серия. 120.00 Свердловск. «Нашим городам и селам— высокую культуру и образцовый по-

20.55 МОСКВА. Чемпионат 20.55 МОСКВА, Чемпионат мира по спортивной гимна-стике. Мужчины. Финалы. Передача из США. 22.00 Свердловск. Новости 22.15 МОСКВА. «Найти

свою орбиту». Документаль ный телефильм из цинла «Путевка в жизнь». 23.00 Скрипичные миниа

ры в исполнении лауреа международных коннур А. Корсакова. Фильм-

концерт. 23.40 «Сестры». ственный телефи. Художе телефильм

воскресенье, 9 декабря

«ВОСТОК» 8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 На зарядну, стано-

9.00 Будильнин. 9.30 «Служу Советскому

9.30 «Слуму Союзу!». 10.30 В гостях у сказки. «Умные вещи». Художествен-ный телефильм, 1-я сария. 11.50 «Волжский сувенир».

Фильм-концерт. 12.00 Сельский час. 13.00 «Музыкальный ки-

оск». 13.30 Театральный спектанль, А. Н. Островский. «Не

такль, а. п. островскии, «пе от мира сего».

15.35 Премьера документального телефильма «Урок Саши Ковалева». Из цикла «Путевка в жизнь».

16.20 Клуб кинопутешест-

17.20 «Кто сказал мяу?». Мультфильм. 17.30 Международная панорама. 18.15 «Песня-79», 19.00 Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм

ЦТ. Художественный фильм «Тень».
20.30 «Время».
21.05 Чемпионат мира по спортивной гимнастике. Женшины, Финалы. Передача из США.
22.35 Концерт хореографического ансамбля «Лазги» узбекской государственной

ческого ансамбля «Лазги» Узбенской государственной филармонии.
23.05 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА 12.00 МОСКВА. Для вас, ролители.
12.30 «В мире животных».
13.30 Музынальная программа «Утренняя почта».
14.00 «Палех — празднини будни». Документальный фильм.

ный фильм. 14.20 Кинопанорама. 16.00 Концерт художественных коллективов советской

17.55 Концерт. 18.10 «Человек. Вселенная». 18.55 «Крах инженера Гарина». Многосерийный художественный телефильм.

2-я серия. 20.00 «Движение без опас» ности». 20.30 Свердловси. Чемпио-

СССР по хонкею с мя-СКА (Свердловск)—СКА чом. СКА (Свердловск)—СКА (Хабаровск). 22.00 «Маэстро». Докумен-

тальный телефильм.
22.15 МОСКВА. «Здоровье».
23.00 «Вместе дружная семья». Музыкальная про-

23.40 Программа коротко-25.40 Поограмма коротко-метражных художественных телефильмов студии «Гру-зия-фильм».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ДАУРИЯ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ДЖЕК В СТРАНЕ ЧУДЕС».
Сеансы: 9, 11 часов. «КЕНТАВРЫ» (2 серии). Сеансы: 18, 21 час.

сы: 19, 21 час. ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ

Клуб Трудпоселка. «ПОЗДНЯЯ ЯГОДА». Сеан-

новотрубного завода 7 декабря. ВЕЧЕР ТРУДОВОЙ СЛАВЫ «ГЕРОИ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ». Начало в 18 часов 30 мин. Вход по пригласительным билетам.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Магазин № 35 «Радиофотоспорттовары» (ул. Созетская, 17) с 5 по 8 декабря проводит выставку-продажу детских грампластинок. Мы приглашаем всех, кто любит песни, сказки, стихи. Посетите магазин, и в вашем доме зазвучат любимые детские мелодии, голоса известных артистов. Грампластинки будут хорошим подарком для детей.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ групп продленного дня

Кинотеатр юного зрителя «КОСМОС» для школьников групп продленного дня показывает

5 декабря. «ДЖЕК В СТРАНЕ ЧУДЕС»

6 и 7 декабря. «ПОДАРОК СУДЬБЫ» 10, 11, 12 декабря. «ШЛА СОБАКА ПО РОЯЛЮ»

для 3 — 10 кл. 17 — 18 декабря. «ДОРОГОЙ МАЛЬЧИК» для 4 — 10 кл.

26 — 27 декабря, «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ

для 4 — 10 кл. Продолжительность фильмов 1 час 30 мин. - 1 час. 10 мин.

БЛИЗ ДИКАНЬКИ»

Первоуральский горпищеторг приглашает для переборки овощей и фруктов пенсионеров, домохозяек на полный и неполный рабочий день. Оплата труда сдельная. Обращаться в отдел кадров горпищеторга.

Гороно, горком профсоюза работников просвещения, педагогические коллективы школ № 22, 23, 27 глубоко скорбят по поводу смерти учителя технического труда средней школы № 22 ШУМИХИНА Евгения Михайловича, последовавшей после непродолжительной болезни, и выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким.

Коллектив цеха № 40 филиала Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование быв-шему начальнику цеха № 40 Иссифу Андреевичу Козловских по поводу смерти его отца козловских Андрея Ивановича.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича. 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор ТЕЛЕФОНЫ: редантор 2-15-72, зам. редантора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.